

■ 我爱看电影

一个传奇：胡佛的故事

林达 知名作家

1932年的林白儿子绑架案后，胡佛前往国会听证会，要求联邦立法，容许FBI今后能介入此类案件。不立法，“我们都有罪”。

《J·埃德加》是2011年的传记片。电影名都不用把主角的姓名写全，在美国谁都知道，这是J·埃德加·胡佛，美国联邦调查局(FBI)改制后的第一任局长，他命硬，从1924年上任做到1972年去世，整整四十八年，和排着队的八个总统轮番过了招。

美国继承了英国传统，对警察制度有一种特殊警惕。认为警察弄不好就会借国家机器滥权，剥夺人民自由。所以，美国联邦的犯罪调查系统一直很弱，只有地方治安。罪犯只要逃过州界，铁定就没事了。直到美国建国一百三十二年后的1908年，才成立了今天大名鼎鼎的FBI的前身，调查局。从电影中可以看到，直到上世纪初，它对付罪犯的技术手段还极为落后。

电影一开始，就点出了影响胡佛思想观念形成的历史环境。当时，美国要对付的罪犯

不仅是一般的鸡鸣狗盗，而是红黑合流的左翼激进分子。“红”的部分我们都知道，“黑”则是无政府主义者。美国当时正处在他们制造的恐怖袭击危机之中。1919年的一个深夜，胡佛的第一个上司，美国司法部长帕尔默的家被扔了炸弹。激进分子的攻击目标是美国的制度，所以，当天同时爆炸的还有八个炸弹，分别针对两个参议员、一个大法官、四个内阁成员和两个巨富：洛克菲勒和摩根。这一事件深深刺激了青年胡佛。他自此坚信，左翼思想是一种疾病，它会腐蚀灵魂，甚至令最温和的人变成独裁者。

电影是对胡佛的介绍，也是对FBI历史的介绍，美国人对于联邦调查力量侵犯民权的担心，使得FBI即使在成立之后，权力扩展依然非常缓慢。影片介绍了美国犯罪史上的一个重要案件：1932年的林白儿子绑架案。这个案子永远改变了FBI。林白是世界上第一个不着陆单身跨越大西洋飞行的成功者，是当时美国人最崇拜的英雄。他的婴儿被绑架和索要巨额赎金，案子轰动全美。一开始，FBI被地方警察排斥在犯罪调查之外，重要证据都被他们无意中破坏。最终发现婴儿被杀害。胡佛前往国会听证

会，要求联邦立法，容许FBI今后能介入此类案件。胡佛在国会说：假如林白家的安全都无保障，我们没有人是安全的。不立法，“我们都有罪”。以此促成了“林白法”。此后，FBI的探员才能携枪和执行逮捕。FBI从此开始网罗专家、建立了指纹中心，走上犯罪学的专业道路。林白案也由FBI宣称抓到凶手并且通过法庭定罪。但是这个案子至今仍有争议。

影片也在表达美国人对FBI的反省。一些社会活动家在鼓动社会变革，过程中会发生一些动荡。作为政府机构如何对待这些政治活动家和民间领袖？胡佛作为一个强势人物，有他的个人政治观点和个人好恶，他的风格必然会影响到FBI的行为，但是我们可以看到，个人影响也是有限的。他和他的调查局，都必须在法律的规范下行事。

胡佛象征了一个已经过去的时代，就像老照片、老电影中的老派人物。他的价值观和做派深深融入了半个世纪美国的一个重要部门，所以，要了解美国这段历史，这个电影还是很值得一看的。(4)

■ 校园故事

家长的“样子”

吴非 杂文家

20年前，一位学生来访，听到我的录音机正在放聂耳和洗星海的“民族之声”，遂请求复制一盘带回家给父亲，因为“父亲和叔叔一听到这些歌就热泪盈眶”。学期结束的家长会上，她的父亲特意找到我表示感谢，同时告诉我，上海沦陷期间，他们那些孩子是怎样偷听这些歌曲的。

那位学生现在做了母亲，经常告诉我现在小学发生的事。很多事，学校做得不尽如人意，她认为作为家长，应当尽可能理解学校的难处和教师的不易，否则就很难沟通了。这所小学六一儿童节组织活动，班主任建议集体出游，提了三个地方让小学生和家家长选择；大部分孩子不喜欢游乐场，选择了远郊一处台湾人开的农庄，领略了一番别样风情。

孩子们跟着爸爸妈妈在那里玩得很开心，认识了许多蔬菜瓜果，做了游戏，中午吃了真正的农家菜，回来还念念不忘大灶的菜饭和红烧肉。可是事后有些家长发牢骚，认为“去农村活动每人一百元”是骗钱，怀疑班主任拿了回扣！我的学生说，价格是公道的，教师是清白

的，某些家长太庸俗，如果这种话传开，对老师是严重的伤害，更可怕的，是儿童也有可能学会这种庸俗与无聊！

一般而言，大多数家长是通情达理的。有些学生曾在作文中谈到，父母在外遇到种种不如意的现象，没有能力抵御抗衡，不得不作出妥协，内心也是痛苦的。但是为了让孩子对社会多一些信任，对他人多一分尊重，他们把这些痛苦藏在内心。按说学生的家庭教育水平取决于父母受教育的程度，可是例外过多。一些家长也是有文凭的，却几乎不具备教育子女的修养，现今的说法是“有文凭没文化”，学历高，文明素质并不高，缺乏对子女施以健康教育的能力。

家庭有这样的“样子”，该生眼中也就没有了“学校”、“班级”和“同学”的概念，为所欲为，而学校来不及在短时间内改造一个人长期养成的坏习惯。可是走出学校后，不再对少年的宽容，也未必有碍于人情的特例，他不可能强迫社会接受自己，于是处处碰壁，精神崩溃，酿成终生遗憾。

如果家长能教会孩子宽容大度，让他们从小就向往正义，知道以仁爱之心待人，那才可能有世代相传的幸福。(3)



责编 高明勇 美编 鲁嘉 责校 张彦君

糖尿病新药在京研制成功

治疗糖尿病 相信国药准字

糖尿病是一种常见病、多发病，发病率高，但是导致糖尿病人病变的其实不是糖尿病本身，而是危害缠身的并发症。那么怎样才能降低并发症对患者的危害呢？

糖尿病的治疗经历了十多年后终于有了定论：那就是——“在稳定血糖的同时，重点预防和治理并发症。”西药大都围绕“降糖”做文章，殊不知血糖正常也可能出现并发症。

西药虽能快速降糖，却也伤肝伤肾，长期注射胰岛素虽相对安全，但会损伤血管，可能引发心、脑血管病变。专家提醒：糖尿病治疗要尽量避免药物副作用，不能完全依赖胰岛素，更不能吃不正规的降糖产品。

“吉尔吉降糖舒丸”由我国数十名著名糖尿病专家潜心研制成功的，经7年实践验证，为一种安全有效的新型降糖中成药，对空腹血糖、餐后血糖、糖化血红蛋白及尿糖等方面疗效确切，对改善代谢紊乱、倦怠乏力、功能减退、口渴、多尿、消瘦、腰痛、肢体麻木疼痛、胸闷胸痛等并发症效果显著。“国药准字 Z20090140”“国家三类新药”，是一个既降血糖又能预防和治理并发症的国药准字中药产品。一疗程改善并发症，血糖平稳，让糖尿病患者和正常人一样饮食，健康无忧。“吉尔吉降糖舒丸”上市一年以来，用疗效征服了广大糖尿病患者，用口碑诠释了“该如何治疗糖尿病”，已成为治疗糖尿病的品牌产品。

十年降糖路 肝肾竟成“垃圾场”

在某医院一名十年糖尿病患者在接受检查时，体内肝肾竟被大量的“糖毒”和“药毒”侵蚀，肝脏已基本板结，下部肿大，严重畸形。表面呈苍白色，并有大量绿点，表面细胞已经完全坏死，经进一步检验，器官生理功能已丧失殆尽。肾脏形状也已变得极为怪异，几乎完全失去弹性，下部肿胀，表面呈黄褐色。整个肝肾形同垃圾场一般，出于职业的责任感和对糖尿病患者的关注，笔者走访了我国著名糖尿病专家张教授：

问 张教授，究竟是什么原因导致糖尿病患者肝肾的这种结果呢？

张教授：血糖就是“血液中的葡萄糖”的简称，糖尿病患者的胰岛功能下降，胰岛素受体细胞失去了敏感性，无法为细胞开启血糖进入的大门，使得血糖长期停留在血液里，就像糖泡蒜一样，将心脑血管等重要器官常年泡在糖里，对身体的危害非常大，所以医学上把它形象的称作“糖毒”。患者只能靠服用降糖药来控制血糖的回落，而单纯的药物降糖并不能恢复胰岛功能，都是强行将血糖排出体外，副作用非常大。由于常年服用降糖药物，药物的残留都停留在肝脏和肾脏，肝脏和肾脏受“药毒”侵蚀，易导致器官的衰竭，产生严重的并发症。

问 糖毒和药毒是糖尿病的元凶吗？

张教授：没错，由于患者常年受高血糖的困扰，体内充满了糖毒，而服用降糖药物又会残留“药毒”。因此，必须清糖毒、排药毒同时进行，只有这样才能从根本上治疗糖尿病和各种并发症。

问 糖毒和药毒到底能不能清糖毒、排药毒呢？是不是糖尿病患者就只能听之任之，一点办法也没有了呢？

张教授：糖尿病患者终于有了属于自己的糖尿病新药，这就是“吉尔吉降糖舒丸”，它是由我国数十名著名糖尿病专家共同研发的，不但能清除患者体内的糖毒，还能排药毒，修复患者胰岛素受体细胞缺损的基因，治疗糖尿病及其引发的并发症。

问 “吉尔吉降糖舒丸”是一种怎么样的产品？又是如何平稳降糖，改善并发症的呢？

张教授：“吉尔吉降糖舒丸”是一种目前最新的治疗糖尿病的药，能有效清除血液和心脑血管等重要脏器中的糖毒，全方位净化血液，排除药毒，达到平稳降糖的目的，修复病态胰岛素受体的基因，恢复胰岛功能，还能修复血管，治疗各种并发症，让糖尿病人享受健康。

吉尔吉降糖舒丸的作用机理

【药理作用】清糖毒 药物中的人参、益智仁、黄芪、刺五加、黄精、牡蛎、地黄等药物分子直达微循环、神经末梢、足跟、视网膜等药物达不到的地方，清理以往沉积糖毒。排药毒 配方中的丹参、葛根、知母、玄参、五味子、荔枝核、麦冬、乌药等。疏肝强肾，在降糖清糖毒的同时，保肝护肾，使以往沉积肝肾的重金属、药物残留排出。改善微循环，在糖毒和药毒被排出后，药物的营养和修复因子对原部位进行修复和营养，使末梢神经得到修复和营养，微循环得到改善，视力下降、足部溃疡、皮肤痒痒等并发症缓解。

清糖毒、排药毒
的降糖中药喜获成功

最近在北京召开的“第四届国际中医糖尿病大会”上传出一个令糖尿病患者特别振奋的消息，由我国数十名糖尿病专家历经十年时间共同研制的降糖新药“吉尔吉降糖舒丸”经过数千例患者近7年试验终于获得成功。该药是从我国传统中药中找到恢复糖尿病发病基因的关键物质。



“吉尔吉降糖舒丸”一般服用7-12天左右血糖平稳下降。服用30天左右血糖被控制在正常范围内，四肢有力、视力有所提升、痒痒缓解、坏疽减轻、腹泻便秘消失，新生胰岛细胞生成，患者可适当放开饮食。服用3-6个月胰岛素释放系统恢复正常，并且拥有正常血糖，可正常工作和生活。

“吉尔吉降糖舒丸”清糖毒、排药毒，直接阻断糖尿病发病基因，预防和终止并发症的发生，激活和修复胰岛功能。解决了糖尿病康复的医学难题，让广大糖尿病患者梦想实现。

热烈庆祝降糖新药吉尔吉降糖舒丸在京上市，为了让众多糖尿病患者更好的体验到降糖舒丸的确切疗效，厂家定于7月7日至11日，举办大型减免救助活动（仅限5天，7月12日即恢复原价不再优惠）。

救助 原价 2980元（一疗程四个月量） 救助热线：
救助价 1560元（一疗程四个月量） 56253110
通知 购一疗程赠价值500元的 56253112
免费送 货到付款
国药准字 Z20090140
广审准文号 2011070123 广告

“吉尔吉降糖舒丸”让事实说话 再也不做“药篓子”

我是一名患糖尿病十多年的老人，自打患上了这个要命病之后，为了降糖，我是想了不少办法，可效果都不明显。多饮多食多尿不说，整天身子骨一点劲都没有，跟废人一样。自从换服“吉尔吉降糖舒丸”以后，我的身体得到了明显的改善。以前吃药，血糖是忽高忽低，还有一次突发低血糖晕倒了，吓坏了家人。现在好了，“吉尔吉降糖舒丸”平稳降血糖，以前吃再多的药也不见好，现在知道了，全是糖毒和药毒惹的祸。如今，我的糖尿病得到了控制，由于药毒的排除，所以并发症也逐渐好转，眼睛也比以前亮，生活基本可以自理，重又充满了乐趣，是“吉尔吉降糖舒丸”让我摆脱了药篓子啊！

郑重 为确保疗效，
声明 糖尿病患者用药
一疗程未完全康
复者及5年内复发者，
将免药费治疗，直到完全
康复。

指定救助地址 天保堂药店
(地坛西门对面 安德路公交27路总站 地铁2号线安定门
A口向北100米 左拐向西沿安德路300米路南)